

# После гастролей в столице

— Это были незабываемые дни, — говорит директор Театра юного зрителя Вера Ивановна Тыщук. — Какое воодушевление и волнение испытывали наши артисты, которым в дни школьных каникул выпала честь выступать на сцене Кремлевского театра!

Калининский ТЮЗ имени Ленинского комсомола вернулся из столицы, где показал девять спектаклей, прошедших с большим успехом. Их просмотрело около одиннадцати тысяч зрителей.

Свои гастроли калининцы открыли сказкой для детей «Финист — ясный сокол». Затем были показаны для юношества комедия

из жизни советских школьников «Чудеса в полдень» и драма «Бесмертный».

После гастролей Всесоюзное театральное общество устроило обсуждение спектаклей. Присутствовали известные театральные критики, руководители детских театров столицы.

Интересуемся дальнейшей работой театра, просим рассказать о ближайших премьерах. Что увидят юные зрители?

— Наш коллектив полон творческих замыслов. В репертуарном плане ближайшего времени — пьеса А. П. Чехова «Чайка», спектакль «Три мушкетера» по роману Александра Дюма в инсценировке А. Родзинского. А для самых маленьких зрителей готовим польскую сказку «Ученик волшебника».

**КАЛИНИНСКАЯ ПРАВДА**

13 января 1965 г., 4 стр.